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Vi n
godz. 12.30
imie i nazwisko klasa nrz seria kategoria Ostateczny termin oddania
dziennika karty odpowiedzi

Jedli uwazasz, ze podana odpowiedz jest poprawna — zaznacz ( X ) w kolumnie przed odpowiedzia.

ZADANIE 1. Kat « znajduje sie w uktadzie wspoétrzednych w potozeniu standardowym. Punkt P(x, v)
wybrano na kofncowym ramieniu tego kata w odlegtosci 9 od punktu O(0,0). Wiadomo, ze
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Lezg na okregu o réwnaniu
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ZADANIE 3. Wyznacz miare stopniowg kata ostrego, pod jakim przecinajg sie
przekgtne osmiokgta foremnego, przedstawionego na rysunku. Zakoduj cyfry
dziesigtek, jednosci i czesci dziesietnych otrzymanego wyniku.
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(Obliczenia do zadania 3. Przedstaw na drugiej stronie karty odpowiedzi)




